
 

Březuško, břízo, tvůj přišel čas... 

Pod pletí bílou 

opojnou silou 

mladou a sladkou svou mízu ucítilas. 

Vynesem Mořenu, přinesem líto, 

sladčej než umřít je žít! 

Zlatistý svit 

padá na husté a zelené žito. 

Březuško, bílá panenko v stráni, 

každého jitra jsi jiná! 

Nalej mi vína, 

připijem vesně na přivítání. 

F. Odvalil - Březen  

 

 

 

Zimní měsíce jsme v naší školní družině prožili ve znamení 

celodružinové hry „Vstřícná zima“. Cílem našeho zimního putování 

bylo učit se vstřícnosti, pomoci druhým, ohleduplnosti 

a pokračovat v konání drobných laskavých skutků, které dělají 

svět hezčím místem. Děti za své 

dobré skutky získávaly 

papírové vločky, které si 

lepily na své zimní mráčky. 

Každá vločka symbolizovala 

konkrétní pomoc – 

kamarádovi, paní 

vychovatelce, mladším 

spolužákům nebo třeba doma 

rodičům. Mráčky se postupně 

plnily a my jsme tak mohli 

sledovat, kolik radosti 

a dobra mezi námi přibývá. 

Součástí „Vstřícné zimy“ 

byla také dvě soutěžní 

odpoledne. První proběhlo 

ještě před Vánocemi pod 

názvem „Vánoční soutěžení“. 

K recyklaci jsme použili 

papír, karton i papírové role 

od koberců a z těchto materiálů jsme vyrobili netradiční 
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sportovní pomůcky – například lyže nebo desky na hod míčkem. 

Děti si nejen zasoutěžily, ale zároveň si uvědomily, že i z 

obyčejných či použitých věcí mohou vzniknout skvělé nápady. 

Druhé soutěžní odpoledne se konalo v únoru a neslo název 

„Vločkování“. Bylo symbolickým rozloučením se zimou. Na konci 

února proběhlo slavnostní vyhodnocení celé hry. Ocenili jsme 

všechny děti, které se s chutí zapojovaly. Zvláštní odměnu 

získali ti nejvstřícnější žáci, jejichž mráčky byly plné vloček 

dobrých skutků. Vstřícná zima je sice za námi, ale už teď se 

těšíme na nové výzvy – před námi je totiž kreativní jaro, plné 

nápadů, tvoření a další společné radosti.  

Školní družina, ZŠ J. J. Ryby 

 

 

 

 

 

 

Dne 4. 3. 2026 se deváté ročníky vydaly do Lidic. Když jsme 

dorazili na místo, tak nás rozdělili na dvě skupiny. Jako první 

jsme se šli podívat do muzea, kde jsme se dozvěděli něco 

o historii Lidic. Nato jsme pokračovali prohlídkou pietního 

místa, kde jsme mohli vidět pozůstatky statku pana Horáka, 

Lidice 
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kostela, hřbitova, památeční strom, který jako jediný 

přežil, společný hrob mužů, sochu plačící maminky, která přišla 

o děti, a nejznámější sousoší lidických dětí od věku jednoho 

roku do šestnácti let. Při prohlídce muzea jsme viděli různé 

fotografie a osobní věci místních obyvatel. Bylo tam 

dokonce i video, kde vzpomínali přeživší této tragédie. Poté 

jsme se přesunuli do galerie, tam 

nám paní průvodkyně přiblížila, co této tragédii a osudu Lidic 

i Ležáků předcházelo. Tím se zakončila naše exkurze, která 

byl plná nových informací a myšlenek o tom, jak 

to mohlo být jinak. Každopádně děkujeme všem paním učitelkám 

a pánům učitelům, že nás na tento výlet vzali. 

 Eva Morávková  

 

 

 

 

Někteří žáci a učitelé nemají zimních radovánek dost ani začátkem 

března. Pro jejich uspokojení byl tedy uspořádán jednodenní 

lyžařský zájezd na Monínec. V den D plný Brda bus žáků a jejich 

pedagogický doprovod vyrazil vstříc sportovním zážitkům.  

Sjezdovka byla už v tento čas poloprázdná, proto si všichni jarní 

firn náležitě užili. I se slevou za „permici“ vyšli majitelé 

areálu dětem vstříc. Tím spíš mohl svátek lyžování propuknout 

naplno.  Žáci druhého stupně rožmitálské školy byli rozděleni 

do třech skupin a pod dohledem kantorů dávali jednu jízdu 

za druhou. Je jasné, že došlo i na místní občerstvovnu, která 

nabízí širokou paletu dobrot.  Všichni lyžaři nastoupili 

odpoledne do autobusu s pozitivní náladou. Tak i proto můžeme 

akci označit za velmi zdařilou. Lyžování zdar! Tedy SKOL!  

      Mgr. Marcel Voříšek 

 

 

 

Jarní lyžovačka – 10. března 
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S blížícím se koncem zimy se žáci třetích tříd pomalu vydali 

ukončit zimní sezónu na ledovou plochu příbramského zimního 

stadionu. Někteří se s prvotními obavami postavili na brusle 

poprvé, ale s pomocí asistentů a učitelů, kteří jim byli 

potřebnou oporou, se obav a strachu zbavili. Pro některé žáky 

bylo bruslení premiérou a výzvou, pro jiné radostí a zábavou a 

pro mnohé ostřílené bruslaře krásný sportovní zážitek. Tak zase 

možná za rok… 

       Třídní učitelky   3. A, B, C 

 

 

Dne 11.3. vyrazilo osm děvčat ze sedmých tříd na basketbalový 

turnaj na základní školu Březové Hory. Ve skupině je čekaly čtyři 

zápasy. Tři zápasy vyhrály s rozdílem deseti bodů a poslední 

prohrály s favoritkami z Březových Hor o čtrnáct bodů. Těmito 

výsledky se děvčata zařadila mezi čtyři nejlepší družstva 

turnaje. Do semifinále děvčata nastoupila s velkým odhodláním. 

Po velkém boji a s nadějí až do posledních vteřin dívky prohrály 

o dva body s „volejbalistkami“ ze ZŠ Svatá Hora. V zápase o třetí 

místo se ZŠ Školní už děvčatům došla síla, a tak jsme domů 

přivezli „bramborovou medaili“. Chtěl bych dívkám poděkovat 

za vzornou reprezentaci školy. Školu reprezentovala tato 

děvčata: Karlína Němcová, Barbara Procházková, Nela Sedláková, 

Natálie Viktorová, Nela Zajíčková, Dorotka Šourková, Viktorie 

Benjáková a Tamara Flachsová.   

Mgr. Jana Sadílková a Mgr. Tomáš 

Vaněček 

 

 

 

 

 

Bruslení třetích tříd 

„Bramborová“ medaile v košíkové 
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Dne 24.3. se konal tradiční turnaj ve vybíjené pro žáky čtvrtých 

a pátých tříd. Vybíjená je třetí nejvíce obsazený turnaj, a tak 

se na vzájemná klání sešlo patnáct škol. Naše pětičlenná skupina 

se hrála v tělocvičně SPŠ Příbram, kde jsme si postupně poradili 

se všemi čtyřmi soupeři a postoupili jsme do další tříčlenné 

skupiny. První zápas jsme vyhráli a po vzájemném zápase našich 

soupeřů bylo jasné, že si zahrajeme o medaile. Poslední zápas 

ve skupině jsme odehráli proti ZŠ Školní. Zápletku tohoto utkání 

by mohli přebrat scénáristi z Hollywoodu. O poločase jsme 

prohrávali o dva body. Ve druhém jsme v poslední vteřině 

vyrovnali a šlo se do prodloužení. V prodloužení jsme zase my 

vedli o jeden bod a soupeř nám v poslední vteřině vybil hráče. 

Následovala náhlá smrt. Vyhráli jsme los o to, kdo začne. 

Po několika chybách na obou stranách jsme získali míč do držení 

a náš hráč vybil jejich hráče, bohužel ale s přešlapem. Vybití 

neplatilo a z následného útoku jsme byli vybití my. Velká radost 

soupeře kontrastovala s naším smutkem. Čekal nás zápas o bronz 

s rivaly z Březnice, které jsme porazili již ve skupině. Kluci 

dali do zápasu vše, nechtěli se vrátit domů s prázdnou, 

a i odvetu opanovali. Chtěl bych klukům poděkovat za krásný 

turnaj a za reprezentaci školy. 

Mgr. Tomáš Vaněček  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Velká gratulace Lukáši Němcovi z 9.A ke 

třetímu místu v okresním kole Olympiády 

z anglického jazyka, které získal již 

poněkolikáté. Konkurence byla veliká, 

soutěžící byli i z gymnázií.  

Mgr. Pavlína Říská 

 

 

 

 

Bronzoví hoši 

Okresní kolo Olympiády v anglickém jazyce 
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V areálu Střední lesnické školy a Středního odborného učiliště 

Křivoklát, v části Písky, se 10. března uskutečnil 3. ročník 

semifinále soutěže Mladý zemědělec 2026, kterého se zúčastnilo 

celkem 32 žáků ze 13 základních škol regionu. Žáci mezi sebou 

poměřili síly v teoretické i praktické části. V rámci teorie 

absolvovali test     o třiceti otázkách. V praktické části plnili 

úkoly na šesti stanovištích. Jednalo se například      o dojení 

umělé krávy, poznávačku podle hmatu i čichu, poznávání krmiv, 

odhad hmotnosti čivavy nebo střelbu na laserové střelnici. 

Rožmitálskou školu reprezentovali tři nejlepší účastníci našeho 

školního kola soutěže „Mladý zemědělec“, které se na naší škole 

konalo ještě před vánočními svátky. Nejlepšího umístění dosáhl 

Tobiáš Eisenreich z 8. A, který obsadil skvělé 5. místo. 

Na 16. místě se umístil Matouš Cigánek z 8. A a 18. místo 

vybojoval Adam Kříž z 8. B. Přestože se našim chlapcům nepodařilo 

zařadit mezi dva postupující do finále v Brně, neodjeli domů 

s prázdnou. Křivoklátská škola ocenila nejlepšího „dojiče“, 

kterým se stal Matouš Cigánek z 8. A. Ten dokázal za jednu minutu 

nadojit více než 0,5 litru vody. Všem našim účastníkům soutěže 

Mladý zemědělec patří nejen gratulace k pěknému umístění 

v semifinálovém kole, ale také poděkování za vzornou 

reprezentaci školy. Poděkování patří rovněž městu Rožmitál 

pod Třemšínem, zřizovateli naší školy, za zajištění dopravy 

našich žáků na soutěž, a také řidiči Jiřímu Blažkovi. Bez jeho 

ochoty a pomoci by se naši žáci soutěže nemohli zúčastnit. 

Mgr. František Matějka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Semifinále soutěže Mladý zemědělec 2026 
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Po několikaleté přestávce se letos opět uskutečnil ples Klubu 

rodičů s názvem Rodičovské plesání. V sobotu 28. února zaplnili 

návštěvníci sál místního kulturního centra a užili si večer plný 

hudby, tance a příjemných setkání. Celým večerem provázela paní 

Olina Maroušková, která se své role moderátorky ujala s přehledem 

a humorem sobě vlastním.                                                                                                                                                                    

Slavnostní zahájení patřilo předtančení dívek z tanečního oboru 

ZUŠ J.J. Ryby paní učitelky Suldovské. O hudební doprovod 

se postarala kapela Bílá pěna, která svým repertoárem roztančila 

parket. Program zpestřilo také půlnoční vystoupení tanečníků 

a tanečnic z Taneční školy Dohnal Dancing na motivy muzikálu 

Rebelové, které sklidilo velký potlesk publika.  A nechyběla 

ani bohatá tombola. Díky skvělé atmosféře se mnohým návštěvníkům 

ani ve dvě hodiny ráno nechtělo domů. Velkým potěšením 

pro organizátory je také výtěžek z plesu ve výši 33 000 korun, 

který Klub rodičů využije na podporu školních aktivit ve všech 

třídách. 

Poděkování patří všem sponzorům i všem, kteří se na přípravě 

a organizaci plesu podíleli. Díky jejich pomoci se podařilo 

obnovit příjemnou společenskou akci, která, jak věříme, bude 

pokračovat i v dalších letech. 

Klub rodičů 

 

 

 

Ples Klubu rodičů se po letech vrátil 
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V březnu uspořádal náš parlament několik akcí. K příležitosti 

MDŽ jsme ve škole poprvé uspořádali Mezinárodní den žen a dívek 

– prodávali jsme květiny a přáníčka, kterými mohli nejen žáci 

potěšit spolužačky, maminky, babičky, kamarádky nebo třeba 

i paní učitelky či asistentky. Musíme říci, že tato premiérová 

akce měla veliký úspěch a snad udělala i velikou radost. Také 

jsme uspořádali tradiční akci Zhasněte světla pro 1. – 3. ročník, 

kde děti plní úkoly na strašidelné stezce. I tato akce se těšila 

velké účasti. V polovině měsíce jsme se spojili s Ekospojkami 

a společně jsme vyšli do ulic v rámci akce Ukliďme svět – Ukliďme 

Rožmitál. V letošním roce jsme nasbírali méně odpadu než 

v minulých letech. Na duben pro žáky připravujeme akci 

MasterChef, Křídový den a Sbírku pro zvířátka.  

Eliška Skalíková 

 

Žákovský parlament Rybičky 
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Poslední úterý v měsíci se konal tradiční Velikonoční basketbal. 

Ve velké tělocvičně se utkala mužstva chlapců, v malé mezi sebou 

bojovaly dívky. První místo si vydobyly třídy 7. C dívky, 7. A 

chlapci, 8. A dívky a 9. C chlapci. Na druhých místech stanuly 

třídy 7. B dívky i chlapci, 9. A dívky a 8. A chlapci. Na třetích 

místech se umístili 7. A dívky, 6. A chlapci, 9. B dívky a 8. B 

chlapci. Všem děkujeme za účast a výhercům gratulujeme! 

 

 

 

 

Poslední týden před 

velikonočními svátky byli 

šesťáci v knihovně. Téma 

programu nebylo vybráno náhodně, 

totiž pověsti. A to se hodí, 

když jsou Velikonoce za dveřmi, 

blíží se Velký pátek a otevírají 

se skály s poklady. Četli jsme 

si a vyprávěli o pověstech 

zdejšího kraje, které jsou 

v knížce Třemšínský poklad. 

Některé příběhy jsme si 

Velikonoční turnaj v basketu 

Za pověstmi do městské knihovny 



 

10 

 

i společně sehráli. Nakonec jsme našli 

v prostoru knihovny poklad v podobě sladkých 

karamel a ještě byla velká čokoláda jako 

odměna za práci. 

6. A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Devátý ročník se na konci měsíce vydal na večerní 

představení do Národního divadla v Praze, kde 

zhlédl Naše furianty od L. Stroupežnického 

v hvězdném obsazení. Všichni vzali návštěvu 

Národního divadla opravdu zodpovědně – oblékli si 

sváteční obleky a šaty a v divadle ukázali, že se 

umí chovat a dodržovali etiketu. Představení se všem 

líbilo a nikdo nelitoval toho, že se domů vrátil až 

těsně před půlnocí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naši furianti v Národním divadle 
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Školní noviny, číslo 6, ročník 2025/2026, vydává Základní škola J. J. Ryby 

Rožmitál pod Třemšínem jako své školní noviny.  Vychází 1x za měsíc.  

Redakce se vyhraňuje právo na zveřejňování příspěvků ve ŠN, právo zkrátit 

či odmítnou příspěvky a zodpovídá za vytištěný text.  Připravila                  

Mgr. Eliška Moravcová za podpory ostatních vyučujících, zástupců Ekospojek                   

a Školního parlamentu Rybičky.  Email: skolnicasopis@zsrozmital.cz  
školní interní uložiště Výměna-Učitelé-Třemšínské listy - Školáček 

Akce duben 

➢ 2. dubna – Filozofie pro děti - DVPP 

➢ 9. dubna – Hornické muzeum Příbram (3. C), Svatá Hora „Výprava za pokladem“ (3. A) 

➢ 10. a 13. dubna – jednotná přijímací zkouška pro čtyřleté obory 

➢ 13. – 17. dubna – Sběrový týden 

➢ 13. – 24. dubna – charitativní sbírka pro zvířata Farma Marvanovi 

➢ 14. a 15. dubna – jednotná přijímací zkouška do oborů víceletých gymnázií 

➢ 14. dubna – čtvrtletní pedagogická rada 

➢ 20. – 24. dubna – škola v přírodě v Sušici (3. ročník) 

➢ 20. dubna – beseda Jakoby hobby – prevence před závislostí na nikotinu (6. a 7. ročník) 

➢ 21. dubna – konzultace s rodiči k prospěchu a chování žáků 

➢ 22. dubna – McDonalds Cup – 1.- 3. ročník 

➢ 22. dubna – MasterChef (ŽP) 

➢ 23. dubna – Den Země akce „Ukliďme Česko“ 

➢ 29. dubna – McDonalds Cup – 4. a 5. ročník 

➢ 30. dubna – Den Země I. stupeň 

 

Další informace a foto z akcí školy na www.zsrozmital.cz pod odkazem Foto z akcí školy. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       

Pozvánky 
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